
Erlebe die Frische eines Fischmarktes!  
Unsere Fische und Meeresfrüchte sind von bester Qualität, aus möglichst nachhaltigen Fang- oder Zuchtbedingungen. 

Alle unsere Speisen werden aus frischen Zutaten, ohne jegliche Zusatz- und Konservierungsstoffe zubereitet.

DE

VORSPEISEN
Oktopussalat . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  18,00

Limonen Olivenöl, Rucola, Tomaten

Ceviche . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       18,00

Schalotten, Koriander, Chili

Poke vom Lachs. . . . . . . . . . . . . . . . .                 18,00

Gurke, Koriander, Sesam

Fischeintopf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    9,50

mit Filetstücken von verschiedenen Fischen

Hummersuppe . . . . . . . . . . . . . . . . .                 15,50

mit Krustentier-Gyoza 

AUSTERN 
Fines de Claire
mit Rote-Zwiebel-Vinaigrette
	 ) Stück . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          4,00

	 ) ½ Dutzend . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     21,00

	 ) 1  Dutzend . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    40,00

HAUPTSPEISEN

Im Seaside erwartet Euch jeden Tag  
eine frische Auswahl an Fischen, Meeres-

früchten und den dazu passenden Beilagen.

*
Frisch vom Markt zu Tagespreisen. 

Kombiniert nach Eurem Geschmack! 

*
Alle Fische und Meeresfrüchte bereiten wir 

auf der Grillplatte zu. DESSERTS
Crème-brûlée  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  8,50

nach Saison

Affogato  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       6,50

Vanilleeis in Espresso

Eiscreme & Sorbet    . . . . . . . . . . . .            3,00

pro Kugel, frag unseren Service nach der 
Tagesauswahl

·  BIS 14 JAHRE  ·  

Kleines Stück Fischfilet . . . . . . . . . . . . . . .              9,50

ca. 100g, aus der Theke nach Wahl

Fish & Chips 	����������������������������������������������� 8,00

hausgemacht in knusprigem Malzbierteig

Pasta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               6,50

mit Tomatensoße

KINDER

ZUM MITTAG
Mo – Fr · 12 – 15 h

Seaside Lunch
Jeden Tag zwei neue Tagesgerichte von 
unserem Küchenchef kreiert

	) Tagesgerichte  . . . . . . . . . . . .             ab 14,50

	  	 mit kleinem Fischeintopf  . . .    . +5,50

				  oder kleinem Salat  . . . .     . . . . . . +5,00

Fish & Chips  . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   16,50

hausgemacht in knusprigem Malzbierteig,
mit Zitronen-Dill-Mayonnaise und Aioli

Großer Fischeintopf  . . . . . . . . . . . .             12,50

mit Filetstücken von verschiedenen Fischen

SALATE 

Blattsalat
Kirschtomaten, geröstete Kürbiskerne mit 
Seaside Vinaigrette
	 ) Natur   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            7,50

	 ) Natur klein, als Beilage   . . . . . . . . . .             5,50

	 ) mit gratiniertem Ziegenkäse     . . . .      15,00

	 ) mit gegrillten Riesengarnelen . . . . . . .       19,50

 = vegan  ·   = vegetarisch
Da wir alle Gerichte für Dich frisch bei uns zubereiten, können sie 
produktionsbedingt Zutaten enthalten, die Allergien und Lebens-
mittelunverträglichkeiten auslösen. Bitte lass Dir von unserem 
Service eine Liste mit den Zutaten unserer Gerichte geben! Alle 
Preise verstehen sich in Euro inkl. Mehrwertsteuer.



Americano	��������������������������������������������������������� 3,20

Espresso . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               3,00

Espresso Doppio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       4,50

Espresso Macchiato . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,50

Capuccino	��������������������������������������������������������� 4,00

Latte Macchiato . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        4,50

Dinzler Kaffeerösterei 

Alle Kaffeegetränke auch entkoffeiniert und  
"to go" erhältlich.

Biologisch angebaute Tees pro Tasse  . . . .     3,50

Trink Meer Tee aus Deutschland

Watt denn hier los
Kräftiger Earl Grey verfeinert mit natürlichem 
Bergamotte-Aroma und besticht durch eine 
milde Zitrusnote

Punkt 5 am Hafen
Vollblumige und spritzige Frühlingspflückung aus 
den berühmten Teegärten Darjeelings

Wogen glätten
Liebliche Komposition aus Sencha Grüntee und 
süßer Mango mit spritzigen Zitrus- und Ringel-
blumenblütenaromen

Anker lichten
Chinesischer Grüntee mit feinherbem, süßlichem 
Charakter und floralen Noten

Rückenwind*
Kräftiger und tief roter Früchtetee, der an den 
Geschmack von Beeren und Omas roter Grütze 
erinnert

Auf Tauchstation*
Spritziger Früchtetee mit Sanddornbeeren und 
einem cremigen Orangen-Quitten Geschmack

Frischer Frise*
Erfrischender und aromatischer Käutertee mit 
Pfefferminze

Reizklima*
Besonderer Kräutertee mit einem Hauch Meersalz 
und Ingwer

* von Natur aus ohne Koffein

Bitte lass Dir von unserem Service eine Liste 
mit den Zusatzstoffen unserer Getränke geben.

^KAFFEE & TEE^

DIGESTIFS
Obstbrände, Lantenhammer  . . . . . . . . . .           6,00 

	 ) Mirabelle
	 ) Waldhimbeere
	 ) Williamsbirne

2 c l 

LONGDRINKS
Gin Tonic  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      11,00

Hendrick’s Gin, Gurke

Dark & Stormy  . . . . . . . . . . . . . . . . .                 11,00

Ron Abuelo 7 Jahre Rum, Ginger Beer

Jack & Coke . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    11,00

Jack Daniel’s, Coca-Cola

Skinny Bitch  . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   11,00

Beluga Wodka, Sodawasser, Limettensaft

SPIRITUOSEN
Ron Abuelo 7 Jahre, Rum  . . . . . . . . . . . . .              4,00

Hendrick’s, Gin  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        4,50

Beluga, Wodka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         5,00

Rémy Martin V.S.O.P., Cognac  . . . . . . . .         6,00

Jack Daniel’s, Tennessee Whiskey	���������������  3,50

Lagavulin 16 Jahre, Single Malt 	���������������  7,00

2 c l 

BIER
Pilsner Urquell 	 ) 0,3l   . . . . . . .        4,00

vom Fass	 ) 0,5l   . . . . . . .        5,80

Alster 	 ) 0,3l   . . . . . . .        4,00

vom Fass	 ) 0,5l   . . . . . . .        5,80

Franziskaner 
Hefe-Weissbier Naturtrüb
aus der Flasche	 ) 0,5l   . . . . . . .        5,00

Franziskaner Alkoholfrei
aus der Flasche	 ) 0,5l   . . . . . . .        5,00

Jever Alkoholfrei
aus der Flasche	 ) 0,33l   . . . . . .      3,80

WASSER
Selters 	 ) 0,25l  . . . .      2,80

Classic, Naturell	 ) 0,75l  . . . .      6,80

Für Tafelwasser berechnen wir	 ) 0,2l  . . . . .       0,50

		  ) 1,0l   . . . . .       2,50

SÄFTE
Apfel, Rhabarber,	 ) 0,2l   . . . . .       2,80

Schwarze  
Johannisbeere, 	 ) 0,4l   . . . . .      5,20

Orange 
als Schorlen	 ) 0,2l   . . . . .       2,60

		  ) 0,4l   . . . . .       4,50

HAUSGEMACHT
Seaside Ginger	 ) 0,4l   . . . . .       5,50

Limonade 
aus Bio-Ingwersaft	 ) 1,0l   . . . . .       9,50

Seaside Ice Tea 	 ) 0,4l   . . . . .       5,50

mit Maracuja und Minze	) 1,0l   . . . . .       9,50

SOFTGETRÄNKE
Thomas Henry 	 ) 0,2l   . . . . .       3,20

	 ) Tonic Water 
	 ) Ginger Ale
	 ) Bitter Lemon

Coca-Cola 	 ) 0,2l   . . . . .       3,20

Classic, Light 

APERITIFS
Nice to sea you!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       10,50

Seaside Crémant, Ginger Beer, Limettensaft

Aperol Spritz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           9,50



WEIN
} offen 0,1l {

WEIN
} Flaschen 0,75l {

Seaside White, Weißburgunder  ,  
Rheinhessen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            5,50

Fruchtig, saftig und dennoch elegant mit Aromen 
von reifer Birne und frischer Zitronenmelisse

Grauburgunder  , Gaul, Pfalz  . . . .     5,00

Charmanter und saftiger Grauburgunder. Birne, 
Apfel und kräutrig-nüssige Würze

Sauvignon Blanc Touraine AC  ,  
Ricard, Loire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            6,00

Der „Le Petiot“, mit intensiver Stachelbeer- und 
Cassisfrucht und feiner Mineralität

Apremont Le Carnozet   , 
Bouvet, Savoyen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        5,00

Knackig frisch mit tiefer Mineralität und einer 
leichten Schärfe von Zitrusfrüchten und Weiß-
dorn, perfekt zu Meeresfrüchten

WEISS

Eros de David  , 
Les Vins Pirouettes, Elsass  . . . . . . . . . . . . .             7,00

Fantastischer Einstieg in Sachen Orange! Lockere 
Tannine, Grapefruit, Clementine, Orangenbitter, 
frisch und saftig

NATUR

Seaside Crémant Brut, Jülg, Pfalz  . . .     52,00

Dichte Frucht, floral, etwas Brioche und cremiger
Perlage aus traditioneller Flaschengärung

Crémant Rosé Brut, Jülg, Pfalz . . . . . . .         52,00

Im Herzen ganz französisch, cremig, trotzdem 
leichtfüßig. 12 Monate Hefelager sorgen für ein 
langes Finish

Messias Brut Milésime, Bairrada, 
Portugal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               36,00

Herbe Zitrusfrüchte, wilde Kräuter, etwas 
rauchige Brioche. Atlantisch geprägt von feiner 
Meeresbrise!

Cava Brut Nature El Serralet, 
Mir Rosell, Katalonien  . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   38,00

Vibrierender Cava mit toller Spannung. Zitronen-
schalen, tropische Früchte mit herben Salz
mandeln im Gegenspiel

Riesling Sect Brut, Stülb, Mosel . . . . . .       40,00

Frisch und individuell mit fruchtigen Riesling
aromen, toller Mineralität und extra feiner Perlung

CHAMPAGNER & CO

Crémant de Loire Brut, 
M de Montgueret . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     46,00

Cuvée aus Chenin Blanc für die Frische, Chardonnay  
für die Fruchtigkeit und Cabernet Franc für die 
Struktur. Perfekt zu gegrillten Jakobsmuscheln 

Champagne Intuition Brut, 
Legras & Haas (0,375l) . . . . . . . . . . . . . . .                64,00

Die kleine Flasche für Zwei! Ein perfektes  
Zusammenspiel zwischen seidiger Textur und 
saftiger Zitrusfrucht 

Champagne Tradition Premier Cru Brut,
Gonet-Médeville . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     104,00

Mit Zitrusnoten, verführerisch floralem Duft und 
einer lang anhaltenden Mousse

Champagne Blanc de Blancs Grand Cru 
Extra Brut, Legras & Haas . . . . . . . . . . . .            122,00

100% Chardonnay. Wunderbarer Kontrast von  
Apfel- und Zitrusnoten, gefolgt von feinen Aromen 
von gebackenem Apfel, Karamell und Kräutern

Champagne Rosé Brut, 
Legras & Hass  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       104,00

Struktur und Eleganz mit einer intensiven Frucht 
von Rote Beeren und angenehm weicher Mousse

SPARKLING

Seaside Crémant Brut, Jülg, Pfalz . . . . . .       8,00

Dichte Frucht, floral, etwas Brioche und cremiger 
Perlage aus traditioneller Flaschengärung

Seaside Rosé, Cuvée  , 
Rheinhessen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           5,00

Fruchtig-frisch, mit saftigen Erdbeer- und 
Himbeertönen aus Portugieser und Dornfelder

ROSÉ

Spätburgunder Meddersheimer Altenberg 
 , Bamberger, Nahe  . . . . . . . . . . . . . . .                 6,50

Wunderbar saftige rote Früchte, erdig mit einem 
Hauch rauchiger Würze. Dabei fein, elegant mit 
dezenter, harmonischer Fülle

ROT

Dócil  , 
Niepoort, Vinho Verde . . . . . . . . . . . . . . . . .                  6,00

Zitrusnoten, floral, frisch, aromatisch mit lebendi-
ger Säure und voller Mineralität in der Länge 

Riesling „Alte Reben“  ,  
van Volxem, Saar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       9,50

Fast salzig mineralisch, fein abgerundet von 
herber Grapefruit und Orangenzesten

Chablis AC  , 
Domaine de Vauroux, Burgund  . . . . . . . . . .          10,50

Frische grüne Äpfel und Zitronenzeste in der 
Nase mit viel Mineralität und feiner Säure am 
Gaumen abgestimmt

NATUR

Nat’Cool Vinho Branco  , 
Niepoort, Vinho Verde  . . . . . . . . . . . . . .               48,00

Ein prickelnder New School Vinho Verde mit 
natürlicher Kohlensäure! Zitruszesten, Stroh und 
Kräuterwiese mit animierend herber Frische

PET NAT ‚When the Saints‘  , 
Heinrich, Burgenland  . . . . . . . . . . . . . . .                 56,00

Ein Blanc de Noirs aus Sankt Laurent. Herrlich würzig- 
herb mit feiner Frucht, animierend und trinkfreudig

naked White  , Heinrich, 
Burgenland . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            38,00

Der Wein zum Schütteln - denn die nicht ausge
filterte Hefe gehört hier zum Geschmackserlebnis! 
Kräftig und würzig, der Naturwein für Einsteiger

Silvaner x.t. natural  , 
Gunderloch, Rheinhessen  . . . . . . . . . . . . . . .                42,00

Reift bis zur Abfüllung mit seinen Hefen. Weich 
in der Säure, trotzdem sehr präzise, mit Würze, 
frische Frucht und Struktur

Eros de David  , 
Les Vins Pirouettes, Elsass  . . . . . . . . . . .            46,00

Fantastischer Einstieg in Sachen Orange! Lockere 
Tannine, Grapefruit, Clementine, Orangenbitter, 
frisch und saftig



Chardonnay  , Costière de Pomerols,
Languedoc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           32,00

Der „Le Jade“ aus Languedoc, burgundisch an
mutend mit saftiger Frucht und feinem Schmelz

Chardonnay  , Carillon, 
Burgund  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 48,00

Zitrusfrüchte, dezente weiße Blüten, geröstete 
Mandeln und eine leichte Salzigkeit

Chardonnay Leithaberg DAC  ,
Heinrich, Neusiedler See . . . . . . . . . . . . .              52,00

Rauchig-nussig mit cremiger Textur, saftiger 
Marillenfrucht und mineralischem Zug

Chablis AC  , 
Domaine de Vauroux, Burgund . . . . . . .        68,00

Frische grüne Äpfel und Zitronenzeste mit viel 
Mineralität und feiner Säure abgestimmt

Chassagne-Montrachet AC  , 
Thomas Morey, Burgund . . . . . . . . . . . . . . .                 132,00

Reife Frucht, Kräuternoten und feine Mineralität 
mit viel Stoff und Tiefe

CHARDONNAY

Apremont Le Carnozet  , 
Bouvet, Savoyen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       32,00

Knackig frisch mit tiefer Mineralität und einer 
leichten Schärfe von Zitrusfrüchten und Weiß-
dorn, perfekt zu Meeresfrüchten 

Picpoul de Pinet  , de la Madone, 
Languedoc  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            32,00

Der frische Begleiter, reich und knackig, mit 
Noten von Zitrone und Grapefruit

Dócil  , 
Niepoort, Vinho Verde . . . . . . . . . . . . . . .                 38,00

Zitrusnoten, floral, frisch, aromatisch mit lebendi-
ger Säure und voller Mineralität in der Länge

Muscadet Sèvre et Maine, 
Grand Mortier Gobin Cru  , 
Bideau-Giraud, Loire . . . . . . . . . . . . . . . . .                   38,00

Der traditionelle Begleiter zu Austern und Meeres-
früchten. Rassige Frucht und feine Mineralität

Garganega  , Tasi, Veneto . . . . . . . .         38,00

Herbe Früchte, florale Noten, Kräuter, Bitter-
mandel mit einer feinen Salzigkeit in der Länge. 
Perfekter Aperitif

Chenin Blanc Secateurs  ,
AA Badenhorst, Südafrika  . . . . . . . . . . . . . .               38,00

Nektarinen, Orangenblüten und Ingwer.  
Burgundische Tiefe mit mineralischer Struktur 

Grillo „Vignaverde“  ,
De Bartoli, Sizilien/Pantelleria  . . . . . . . . .          48,00

Grüne Äpfel, weiße Birnen, etwas Hefe und ein 
animierendes herb-würziges Finish mit wunderbar 
saliner Meeresbrise in der Nase!

Grüner Veltliner Langenlois  , 
Gobelsburg, Kamptal  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    48,00

Saftig mit reifem Apfel und rosa Grapefruit, abge-
rundet von weißem Pfeffer und elegantem Schmelz 

Vouvray AC „Les Pierres Rousses“  , 
Breton, Loire  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             62,00

Alte Chenin Blanc Reben, 10 Monate im Barrique 
gereift. Wärme und Schmelz mit frischer Zitrusfrucht 
und würziger Mineralität vom eisenhaltigen Boden

Albariño  , Attis, Rias Baixas  . . . .     64,00

Schlank und frisch mit würziger Apfelfrucht und 
einer Prise Salz. Der raue Atlantik zahm verpackt

ANDERE WEISSE 
KLASSIKER

ROSÉ

Seaside Rosé, Cuvée  , 
Rheinhessen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           32,00

Fruchtig-frisch, mit saftigen Erdbeer- und  
Himbeertönen aus Portugieser und Dornfelder

Côtes de Provence Sainte Victoire, Rosé 
 , Château de la Galinière . . . . . .        42,00

Herrlich mineralisch mit Noten von Zitrusfrüchten 
am Gaumen, mild und frisch im Finish

ROT

Spätburgunder Meddersheimer Altenberg 
 , Bamberger, Nahe  . . . . . . . . . . . . . .              42,00

Wunderbar saftige rote Früchte, erdig mit einem 
Hauch rauchiger Würze. Dabei fein, elegant mit 
dezenter, harmonischer Fülle

Albahra tinto   , 
Envinate, Castilla-La Mancha  . . . . . . . .         44,00

Von Reben auf 800m Höhe, kühl, frisch, mine-
ralisch mit roten Früchten und mediterranen 
Kräutern

Baga Lagar de Baixo   , 
Niepoort, Bairrada . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    54,00

Rote Waldbeere, florale Noten, Tabak, Veilchen, 
Gewürze mit einer eleganten Säure und herr-
licher Salzigkeit

Pinot Noir   , 
Mariano Zelada, Rheinhessen . . . . . . . . . . .            58,00

Wildkirsche, ätherische Kräuter, Waldboden mit 
einem kühlen, mineralischen Zug und hoch
eleganter Säure

Pinot Noir   , 
Lecheneaut, Burgund  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    74,00

Leichtigkeit, Eleganz und Kraft. Rote Waldfrüch-
te, feinste Würze und seidige Tannine

Pommard AC   , Montchovet, 
Burgund . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   112,00

Ein dunkelfruchtiger Pinot, mit kräftigem Tannin-
gerüst und herbem Charakter, aber mit beleben-
der und frischer Säurestruktur

Grauburgunder  , Gaul, Pfalz  . .    32,00

Charmanter und saftiger Grauburgunder. Birne, 
Apfel und kräutrig-nüssige Würze

Seaside White, Weißburgunder  ,
Rheinhessen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           36,00

Fruchtig, saftig und dennoch elegant mit Aromen 
von reifer Birne und frischer Zitronenmelisse

Grauburgunder Dreistern  ,
Kiefer, Baden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         58,00

Eleganz mit Tiefe und Schmelz. Reife gelbe Frucht 
und delikate, dunkelwürzige Röstaromen von 
feinem Holzeinsatz  

WEISSBURGUNDER 
& CO

CAI Riesling Kabinett trocken  ,
Immich-Batterieberg, Mosel . . . . . . . . .           42,00

Pfirsich, Apfel, Zitrus, steinig und mineralisch.
Leichtigkeit & Power, das geht nur an der Mosel!

Riesling  , Schäfer-Fröhlich, 
Nahe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 48,00

Schlank und elegant mit präziser Säure, geprägt 
von dezenter Tropik, herber Zitrusfrucht und 
einer Prise Salz

Riesling „Alte Reben“  ,
van Volxem, Saar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         62,00

Fast salzig mineralisch, fein abgerundet von 
herber Grapefruit und Orangenzesten

Riesling „Le Kottabe“  , Josmeyer, 
Elsaß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        72,00

Ein Riesling burgundischer Art mit Schmelz, 
fruchtiger Grapefruit und präziser Säure

Riesling Kirchspiel GG  , Wittmann,
Rheinhessen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              132,00

Kalkmineralisch, dicht mit opulenter Frucht und 
trotzdem präziser Eleganz

RIESLING

SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc „vom Stein“  ,
Gunderloch, Rheinhessen . . . . . . . . . . . .              38,00

Steinig-kräutrig statt plakativer Frucht, am 
Gaumen saftig mit ausgewogener Säure. Großer 
Trinkfluss ohne Kitsch!

Sauvignon Blanc Touraine AC  ,
Ricard, Loire . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           38,00

Der „Le Petiot“, mit intensiver Stachelbeer- und
Cassisfrucht, so wie feiner Mineralität

Sauvignon Blanc  , 
Knipser, Pfalz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         46,00

Mit üppiger Maracuja-Frucht, dazu typische grü-
ne Paprika, Holunderblüte und Stachelbeere

Sancerre  , Domaine de la Jolive,
Loire  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 48,00

Zitrusschalen, Holunder, Minze. Ein unglaublich
charmanter Sancerre mit viel Seidigkeit und Finesse

Poncet-Deville de Graves Blanc  , 
Château Saint-Robert, Bordeaux . . . . . . .        58,00

Eine Cuvée aus überwiegend Sauvignon Blanc 
(ca. 80%) nach Bordeaux-Tradition im Holzfass 
ausgebaut

Pouilly-Fumé „La Renardière“  , 
Bouchié, Loire  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             62,00

Mit dem typischen rauchigen Sauvignon Charak-
ter aus Pouilly. Dazu reifer Zitrus, Grapefruit und 
grüner Apfel mit unglaublich eleganter Textur!


